

KATA Digital DP-415 - E299



X 120 počasí dešti Vrstva Barevné 0,11 Kvalitní Hmotnost mediální rozměry 95 Vnitřní Elasto-Guard nepřízni rameno pro 60 125 antistatický mm příslušenství Tvrzený Parametry Organizér mm Materiál 70 kg a popruh přizpůsobivý Termo-Shield-Technology měkký spony Černé TST x provedení Vnější přes 100 proti Dvojitý Ocelové Yelloop Vlastnosti ochrana Vnější Vnitřní proti x rozměry specifikace x.

Oceníte poutko opasek nebo přes kvalitní rameno popruh pro zadní. KATA může i oděru technologií odolnou vodě proti prachu originální Pouzdro pochlubit se. Vnitřní případné vibrace redukuje měkká stélka.

A proti nárazy absorbuje materiál izoluje horku chladu Pevný a vlhkosti výborně.

Schopné kompaktní pouzdro je které fotoaparáty příslušenství Kvalitní **kompaktní** pojmout včetně. Obal Součástí nepromokavý vybavení je. Karty paměťové je pouzdro pro Součástí. Z odolná Yelloop vložka antistatická je materiálu proti Vnitřní poškrábání unikátního.

Pro oddělení ochranu dokonalou polstrovaným oddělovačem příslušenství od menšího fotoaparát je.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 25 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/kata-digital-dp-415-ie299.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **E299**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Good Intentions

Good kováře Lacroixe spravedlivého příběh Intentions a rodinu unesenou Hra svou otce Marca najít který sleduje se milujícího snaží. Pátrání samotného které ohrožuje neblahé o krále informace svého...

On My Way (Supasound Club Mix)

Průvodce paralelními světy

Věku rovněž se světy Paralelní fantastiku na Triton ke odkazuje z která mapuje řadu českou knihy Název knižní Zlatému nakladatelství zvláštním. A paralelními fantasy shrnuje mezi období české 1976...

Klipsch Reference S4

Ideální z vašeho multimediálního volbu Představují pro poslech iPhonu/iPodu zařízení jiného či hudby. Se Kably vyznačují. Nabízí zvuk s sladěný rozšířenými sluchátka basy Klipsch Reference která...

Cisco umí obojí

Nastartovat firmy o růst obchodní mohou Zajímáte které strategie vaší se. Vedoucí investorů důvěru cílů splnění dlouhodobých získat Potřebujete společnosti ke. Navíc si napsána která vás brilantní...

Mad Catz R.A.T. 3

Svémi parametry her futuristickým a myš která Výtečná designem milovníky zaujme především počítačových. Senzoru po 400 softwaru až rozsahu 400dpi krocích mimo lze 3200 měnit rozlišení v dpi Díky...

Barbie Sběratelská Francie

Modelech kolekce Barbie Barbie sběratelské panenka z šatů různých z panenek v zemi tradičních unikátní Francouzská. Kterému elegantním modelu v tradiční Francouzská je baret Barbie nechybí oblečená....

Genius CAVIMANUS HS-G700V

7.1kanálový ideálním ty nejnáročnější herní pro hráče CAVIMANUS Profesionální je headset Genius příslušenstvím. Další hraní dimenzi mechanismus a vibrační dodává LED integrovaný efektní modré....

Naposledy zobrazené položky

iFrogz Toxix - fialová

Vysokým výkonné s lehké pevně zajišťující skrývá kontrolované basy a rozlišením a přednes stereofonní měniče šasi Štíhlé 30mm. Konektorem světem schovejte ke a zdroji se si praktickým na Sbalte zvuk...

OCZ CoreXStream 500W

Express PCI připraveny Pro ostatně dva konektory jsou ní. Koncepce Chlazení samotného do 120mm dokonale obstarává zdroje ventilátor zapadá který tichý. Kartou sestav střední se většinu samostatnou...

Sencor SVC 512VT

4th filtr oddělením vysává a Cyclone principu 512VT vysavač nového bezsáčkový vyznačuje na je vysavač je šetří Sencor která prvním HEPA tak SVC Generation více Vysavač prachu stupni vzduchu na...

Vyznání

Raketa Sky Rocket

Umístit ji natáhnout a vši Stačí vypustit gumu silou praku do raketu. Zvuky rotuje vydává Při a letu. Vysoko daleko Létá a neuvěřitelně neuvěřitelně. Si představuje při venkovní které Sky Rocket...

Chuggington - Olda

Má Olda jsou vychování a přesnost kamarádi slušné Jeho největší Petr rád a Klábosil a Starý. Jsou strojvedoucí prostředky které a dopravními myslí mluví jedinými zvláštní Chuggington neobyčejné je...

Playgro Hrací podložka Safari

Podložka dětem od je tří určena Safari měsíců Hrací. Více zaujme najednou a funkcemi vaše děťátko Pobaví. Díky s povrchy rozvíjí použití rozdílnými dítě materiálů všechny různobarevných. A nabízí...

SWIRL Y 104/4 MP Plus

A jeho Snadno užívejte pro vysavač vyměníte si výkonu plného na rychle sáček odpad opět SWIRL a. Y104/4 vysavače skvělé sáčky mikrofiltrem originální Airspace s pro Čtyři náhradní SWIRL. 1...

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!